


ASTA N° 52 DEL 03/07/2019
                     UNICA TORNATA ORE 21.30                          

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  
  LOTTO 01
  BASE D'ASTA 70,00
  COFANETTO CONTENENTE SET DA MANICURE
  IN ARGENTO
  ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 02  
BASE D'ASTA 50,00  

LOTTO COMPOSTO DA 14 COPPE E 01 VASO IN CRISTALLO  
DI ROCCA  ITALIA META' XX° SEC.  

  LOTTO 03
  BASE D'ASTA 30,00
  LOTTO COMPOSTO DA 04 STATUINE IN PORCELLANA
  RAFF. FIGURE DI ANZIANI
  CAPODIMONTE INIZI XX° SEC.  

LOTTO 04  
BASE D'ASTA 10,00  

LOTTO COMPOSTO DA 03 STATUINE IN PORCELLANA  
RAFF. FIGURE NOBILI E MEZZOBUSTO DI FANCIULLA  

CAPODIMONTE META' XX° SEC.  

 

  LOTTO 05
  BASE D'ASTA 15,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 ANFORE E 04 VASETTI
  IN PELTRO
  ITALIA INIZI XX° SEC.
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  LOTTO 06
  BASE D'ASTA 10,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 POSACENERI A CUBO
  IN CRISTALLO
  ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 07  
BASE D'ASTA 15,00  

LOTTO COMPOSTO DA 03 COFANETTI E 01 VASETTO  
IN PORCELLANA DIPINTA  

SEVRES FRANCIA META' XX° SEC.  

  LOTTO 08
  BASE D'ASTA 15,00
  LOTTO COMPOSTO DA 01 CANDELABRO 
  E 01 SVEGLIA IN BRONZO
  FRANCIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 09  
BASE D'ASTA 20,00  

SERVIZIO IN VETRO ARGENTATO  
COMPOSTO DA 01 BOTTIGLIA E 04 BICCHIERINI  

 ITALIA FINE XIX° SEC.  

  LOTTO 10
  WALTHAM
  BASE D'ASTA 50,00
  OROLOGIO A CIPOLLA CON CONTASECONDI
  INIZI XX° SEC.

LOTTO 11  
BASE D'ASTA 50,00  

OROLOGIO A CIPOLLA IN ARGENTO  
ITALIA INIZI XX° SEC.  
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  LOTTO 12
  BASE D'ASTA 50,00
  OROLOGIO A CIPOLLA IN ARGENTO CON CONTASECONDI
  E CON CATENELLA IN ARGENTO
  ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 13  
GENEVE  

BASE D'ASTA 30,00  
OROLOGIO A CIPOLLA IN ARGENTO  

FINE XIX° SEC.  

  LOTTO 14
  NICOLET
  BASE D'ASTA 20,00
  OROLOGIO DA POLSO CON CINTURINO IN PELLE
  META' XX° SEC.

LOTTO 15  
ROWIL  

BASE D'ASTA 20,00  
OROLOGIO DA POLSO CON CONTASECONDI  

MOVIMENTO 17 RUBINI  E CINTURINO IN PELLE  
META' XX° SEC.  

  LOTTO 16
  WYLER VETTA
  BASE D'ASTA 20,00
  OROLOGIO DA POLSO IN ORO 18 KT
  CON CONTASECONDI ANTIMAGNETIC
  E CINTURINO IN PELLE  META' XX° SEC.

LOTTO 17  
BASE D'ASTA 20,00  

OROLOGIO A CIPOLLA   
IN ARGENTO  

ITALIA FINE XIX° SEC.  
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  LOTTO 18
  HENRY CREMIEUX
  BASE D'ASTA 15,00
  OROLOGIO DA POLSO CON CINTURINO IN PELLE
  SECONDA META' XX° SEC.

LOTTO 19  
REVUE  

BASE D'ASTA 20,00  
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO  

CON DATARIO AUTOMATICO  
SECONDA META' XX° SEC.  

  LOTTO 20
  LADY'S W
  BASE D'ASTA 20,00
  OROLOGIO DA POLSO DA DONNA
  IN ACCIAIO
  SECONDA META' XX° SEC.

LOTTO 21  
LADY'S W  

BASE D'ASTA 20,00  
OROLOGIO DA POLSO DA DONNA  

IN ACCIAIO  
SECONDA META' XX° SEC.  

  LOTTO 22
  BASE D'ASTA 20,00
  LOTTO COMPOSTO DA
  05 ACCENDINI VARI
  RONSON – TANITA
  ZAIMA – SHARP
  SECONDA META' 
  XX° SEC.

LOTTO 23  
BASE D'ASTA 20,00  

LOTTO COMPOSTO DA 01 BORSELLINO, 01 PORTACHIAVI  
01 CUCCHIAINO, 01 COLTELLO IN ARGENTO E 01 VASETTO IN VETRO  

ITALIA INIZI XX° SEC.  
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  LOTTO 24
  BASE D'ASTA 50,00
  LOTTO COMPOSTO 
  DA 02 TOVAGLIE 
  RICAMATE 
  ALL'UNCINETTO
  ITALIA SECONDA META'
  XX° SEC.

 LOTTO 25  
SCUOLA ALEXANDRA EXTER  

(RUSSIA INIZI XX° SEC.)  
 BASE D'ASTA 1.500,00  

 DIPINTO TECNICA MISTA  
 SU CARTA  

 INTITOLATO “UOMO FUTURISTA  
 COSTUME TEATRALE”  

 MIS. 37 X 24   
 CORREDATO DA AUTENTICA  

 DEL DOTT. CESARE LISANDRIA  

  LOTTO 26
  SCUOLA ALEXANDRA EXTER 
  (RUSSIA INIZI XX° SEC.) 
  BASE D'ASTA 1.500,00  
  DIPINTO TECNICA MISTA  
  SU CARTA  
  INTITOLATO “DONNA FUTURISTA  
  COSTUME TEATRALE”  
  MIS. 37 X 24    
  CORREDATO DA AUTENTICA  
  DEL DOTT. CESARE LISANDRIA 

LOTTO 27  
DANILO GARDANI (1955 – 1992)  

BASE D'ASTA 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “STUDIO DI VECCHIO”  
MIS. 60 X 50  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA  

  LOTTO 28
  EMILIO BALLANI (1909 – 1987)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  INTITOLATO “IL NOSTRO PO”
  MIS. 50 X 70
  FIRMATO IN
  BASSO A DESTRA

LOTTO 29  
ALBERTO GALLERATI (1945)  

BASE D'ASTA 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO CON GATTO  
MIS. 50 X 75  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 30
  ENZO VESCOVI (1929)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO “CHIESA DI S. ANTONINO
  PATRONO DI PIACENZA”
  MIS. 150 X 100
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 

 LOTTO 31  
 ENZO VESCOVI (1929)  

 BASE D'ASTA 100,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 INTITOLATO “IL DUOMO DI PIACENZA”  
 MIS. 100 X 70  

 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 32
  SAVERIO TERRUSO (1939 – 2003)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE
  RAFF. PROCESSIONE
  MIS. 50 X 70
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA”GALLERIA LEONARDIANA” ALASSIO

LOTTO 33  
ENZO VESCOVI (1929)  

BASE D'ASTA 100,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 INTITOLATO “PIACENZA  
 BELVEDERE”  

 MIS. 100 X 130  
 FIRMATO E DATATO 1973  

 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 34
  OSVALDO BARBIERI “BOT”
  (1895 – 1958)
  BASE D'ASTA 300,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
  TECNICA MISTA SU CARTA
  RAFF. PAESAGGI
  MIS. 8 X 10
  FIRMATI IN BASSO

 LOTTO 35  
 OSVALDO BARBIERI “BOT”  

 (1895 – 1958)  
 BASE D'ASTA 300,00  

 DIPINTO OLIO SU CARTA  
 RAFF. CASACCIA MONOTIPO  

 MIS. 15 X 10  
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA  
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  LOTTO 36
  JEAN AUGUSTE INGRES 
  (1780 – 1867)
  BASE D'ASTA 120,00
  DA DISEGNO MATITA SU CARTA
  RAFF. VIOLINISTA
  MIS. 30 X 20
  FIRMATO E DATATO 1819
  IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 37  
 MONOGRAMMATO W. B.  

 (INIZI XX° SEC.)  
 BASE D'ASTA 180,00  

 DIPINTO TEMPERA SU CARTA  
 RAFF. VOLTI FUTURISTI  

 MIS. 48 X 32  
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 38
  G. CARENA (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 480,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE
  MIS. 35 X 50
  FIRMATO IN BASSO 
  A SINISTRA

    

LOTTO 39  
THOMAS COUTURE

(1815 – 1879)  
BASE D'ASTA 900,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. RITRATTO DI POETA  

MIS. 65 X 54  

  LOTTO 40
  LUCIANO RICCHETTI
  (1897 – 1977)
  BASE D'ASTA 950,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO   
  COLLINARE
  MIS. 50 X 60
  FIRMATO E DATATO 
  1960 IN BASSO
  A DESTRA

LOTTO 41  
TAVANI (XX° SEC.)  

BASE D'ASTA 120,00  
SCULTURA IN BRONZO  

RAFF. INFORMALE  
DIAM. 15  
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  LOTTO 42
  FRANCESCO MESSINA (1900 – 1995)
  BASE D'ASTA 2.800,00
  SCULTURA IN MARMO
  INTITOLATA “BAMBINA”
  H. 49  ANNO 1945 C.A.
  FIRMATA SUL RETRO
  CORREDATA DA AUTENTICHE SU FOTO
  “GALLERIA D'ARTE RINALDO ROTTA”
  E DELL'ARTISTA DATATA
  MILANO 18/05/1949

 LOTTO 43  
 AUGUSTE RODIN (1840 – 1917) AFTER  

 BASE D'ASTA 3.500,00  
 SCULTURA IN BRONZO  

 INTITOLATA “LA MANO DI ADAMO”  
 H. 32  SIGLATA 4 / 24  

CORREDATA DA AUTENTICA  
BY “MASTER LIMITED EDITION”  

  LOTTO 44
  AUGUSTE RODIN (1840 – 1917) AFTER 
  BASE D'ASTA 2.500,00
  SCULTURA IN BRONZO
  INTITOLATA “IRIS”
  H. 38,5  SIGLATA 3 / 24
  FIRMATA SUL PIEDE
  CORREDATA DA AUTENTICA
  BY “MASTER LIMITED EDITION”

 LOTTO 45  
HANS HARTUNG  

BASE D'ASTA 6.000,00 *  
DISEGNO CARBONCINO  
E PASTELLO SU CARTA  

 RAFF. ASTRATTO  
 MIS. 37.3 X 25  ANNO 1971  

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
 A RETRO TIMBRO  

 “GALLERIA D'ARTE MEDEA” MILANO  
 CORREDATO DA AUTENTICA  

SU FOTO  “TIMBRO CAIROLA”  

  
  LOTTO 46
  ANTONIO CORPORA (1909 – 2004)
  BASE D'ASTA 1.200,00
  TAPPETO MULTIPLO
  INTITOLATO “IL TAPPETO DEL SULTANO”
  MIS. 221 X 173  ESEMPLARE N°. 24 / 50
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO ETICHETTA “GIOVANNI DI SUMMA”
  ARCHIVIO ANTONIO CORPORA
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  LOTTO 47
  BOCH
  BASE D'ASTA 50,00
  LOTTO COMPOSTO DA 05 PIATTI IN PORCELLANA
  META' XX° SEC.

LOTTO 48  
CAPODIMONTE  

BASE D'ASTA 20,00  
LOTTO COMPOSTO DA 03 STATUINE IN PORCELLANA  

RAFF. FANCIULLI  META' XX° SEC.  

  
  LOTTO 49
  CAPODIMONTE
  BASE D'ASTA 20,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 STATUINE IN PORCELLANA
  RAFF. NOBILUOMO
  E NOBILDONNA
  META' XX° SEC.

LOTTO 50  
CAPODIMONTE  

BASE D'ASTA 20,00  
SCULTURA IN PORCELLANA  

RAFF. ANZIANO SU PANCHINA  
 META' XX° SEC.  

  LOTTO 51
  LIMOGES
  BASE D'ASTA 10,00
  COFANETTO
  IN PORCELLANA
  DIPINTA
  RAFF. SERENATA
  META' XX° SEC.

LOTTO 52  
CAPODIMONTE  

BASE D'ASTA 20,00  
SCULTURA IN PORCELLANA  

RAFF. ANZIANO SU PANCHINA  
META' XX° SEC.  
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  LOTTO 53
  CAPODIMONTE
  BASE D'ASTA 20,00
  SCULTURA IN PORCELLANA
  RAFF. ANZIANO CON CANE
  META' XX° SEC.

 LOTTO 54  
 CAPODIMONTE  

 BASE D'ASTA 30,00  
 SCULTURA IN PORCELLANA  

 RAFF. COPPIA DI ANZIANI  
 META' XX° SEC.  

  
  LOTTO 55
  CAPODIMONTE
  BASE D'ASTA 30,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN PORCELLANA
  RAFF. NOBILUOMO E NOBILDONNA
  META' XX° SEC.

LOTTO 56  
BASE D'ASTA 20,00  

LOTTO COMPOSTO DA 03 VASETTI   
IN PORCELLANA  

CINA INIZI XX° SEC.  

  LOTTO 57
  BASE D'ASTA 60,00
  LOTTO COMPOSTO DA 01 ANFORETTA 
  E 01 PIATTO TRAFORATO IN PORCELLANA DIPINTA
  FRANCIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 58  
BASE D'ASTA 20,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN PORCELLANA  
RAFF. LA GIOCONDA E MADAME  

FRANCIA META' XX° SEC.  
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  LOTTO 59
  BASE D'ASTA 20,00
  LOTTO COMPOSTO DA 03 STATUINE IN PORCELLANA
  RAFF. NOBILI
  OLANDA META' XX° SEC.

LOTTO 60  
BASE D'ASTA 30,00  

SERVIZIO COMPOSTO DA 12 PIATTINI IN PORCELLANA  
DANIMARCA META' XX° SEC.  

  LOTTO 61
  LIMOGES
  BASE D'ASTA 20,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN PORCELLANA
  RAFF. MULINI A VENTO
  META' XX° SEC.

LOTTO 62  
LIMOGES  

BASE D'ASTA 15,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN PORCELLANA  

RAFF. SCORCI DI PAESI  
META' XX° SEC.  

  
  LOTTO 63
  RICHARD
  BASE D'ASTA 20,00
  LOTTO COMPOSTO
  DA 04 PIATTI  FONDI
  IN PORCELLANA
  META' XX° SEC.

LOTTO 64  
BASSANO  

BASE D'ASTA 20,00  
ANFORETTA IN PORCELLANA  

A MOTIVI FLOREALI  
INIZI XX° SEC.  
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  LOTTO 65
  LIMOGES
  BASE D'ASTA 10,00
  PIATTINO IN PORCELLANA
  RAFF. UCCELLINI
  META' XX° SEC.

LOTTO 66  
BASE D'ASTA 30,00  

SERVIZIO IN PORCELLANA CON 2 TAZZE  
01 VASSOIO E 01 ZUCCHERIERA  

ITALIA META' XX° SEC.  

  LOTTO 67
  MAESTRO INIZI XX° SEC.
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO MONTANO
  MIS. 43 X 59

LOTTO 68  
BASE D'ASTA 400,00  

BRACCIALE IN ARGENTO E ORO CON PIETRE DURE  
 MILANO INIZI XX° SEC.  

  LOTTO 69
  DANTE MONTANARI (1896 – 1989)
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  INTITOLATO “MANICHINO 
  IN FASE DI MODELLO PITTORICO”
  MIS. 80 X 60
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  CORREDATO DA AUTENTICA 
  DEL DOTT. GIOVANNI GENTILE

 LOTTO 70  
 ANDREA APPIANI (1754 – 1817)  

 BASE D'ASTA 700,00  
 DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

 INTITOLATO “RITRATTO MADONNA  
DELLA LEGNA”  
MIS. 55,5 X 43,9  

CORREDATO DA AUTENTICA  
DEL DOTT. GIOVANNI GENTILE  
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  LOTTO 71
  JOHANN STEGER (1852 – 1893)
  BASE D'ASTA 400,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
  INTITOLATO “GIOVANE FIGURA 
  TRA I FIORI”  MIS. 29 X 21
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
  CORREDATO DA AUTENTICA
  DEL DOTT. GIOVANNI GENTILE

 LOTTO 72  
 PIPPO ORIANI (1909 – 1972)  

 BASE D'ASTA 700,00  
 DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA  

 INTITOLATO “LA FIGURA  
 DELL'ARLECCHINO”  

 MIS. 50 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. GIOVANNI GENTILE  

  LOTTO 73
  STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)
  BASE D'ASTA 3.500,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. PECORA NERA E PECORA BIANCA
  MIS. 16 X 25 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 74  
MASSIMO PENNACCHINI (1960)  

BASE D'ASTA 150,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

 INTITOLATO “TRISTEZA CRIOLLA”  
 MIS. 50 X 50  

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 75
  GIORGIO CARPANINI
  (1914 - ?)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  INTITOLATO “PAESAGGIO
  COLLINE ROMAGNOLE
  VERSO GRADARA”
  MIS. 50 X 70  ANNO 1963
  FIRMATO IN BASSO 
  A DESTRA

LOTTO 76  
IVAN KARPOFF (1898 – 1970)  

BASE D'ASTA 150,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. VASO DI FIORI  
MIS. 50 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 77
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 40,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. PAESAGGIO
  MIS. 20 X 26  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 78  
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)  

BASE D'ASTA 40,00  
DISEGNO CHINA SU CARTA  

RAFF. FIGURE IN CAMERA DA LETTO  
MIS. 24 X 35  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

    
  LOTTO 79
  LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)
  BASE D'ASTA 50,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI MATITA SU CARTA
  RAFF. VOLTI RAGAZZA E SIGNORE
  MIS. 18 X 13 E 22 X 19  FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 80  
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)  

BASE D'ASTA 50,00  
 QUADRO CONTENENTE  
 02 BOZZETTI PASTELLI  

 SU CARTA  
 RAFF. FIGURE FEMMINILI  

 MIS. 28,5 X 21  
 FIRMATI IN BASSO A  

  DESTRA  

  LOTTO 81
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO ACQUERELLO
  SU CARTA
  RAFF. SIGNORA
  MIS. 46 X 31
  FIRMATO E DATATO 1969
  IN BASSO A DESTRA

LOTTO 82  
GIUSEPPE SIDOLI (1884 – 1975)  

BASE D'ASTA 150,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. MONTE PENNA  
MIS. 63 X 96  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 83
  LOUIS VUITTON 
  BASE D'ASTA 120,00
  BORSETTA IN PELLE MONOGRAMMATA
  PARIS ANNI 80

LOTTO 84  
ANNA PANNI  

BASE D'ASTA 60,00  
POCHETTE IN VELLUTO BORDEAUX  

VENEZIA ANNI 80  

  
  LOTTO 85
  BASE D'ASTA 60,00
  BORSETTA IN PELLE DI COCCODRILLO
  ITALIA ANNI 50

LOTTO 86  
BASE D'ASTA 90,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 COPRILETTO  
RICAMATI A MANO CON TECNICA CHIACCHERINO  

ITALIA META' XX° SEC.  

  LOTTO 87  
  BASE D'ASTA 90,00  
  LOTTO COMPOSTO DA 02 COPRILETTO  
  RICAMATI A MANO CON TECNICA CHIACCHERINO  
  ITALIA META' XX° SEC.  
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  LOTTO 88
  ENRICO GROPPI (1911 – 1972)
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO CON STATUE
  MIS. 120 X 100
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 89  
 CESARINO MONTI (1916 – 1979)  

 BASE D'ASTA 200,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 RAFF. PAGLIACCIO  
 MIS. 100 X 100  

FIRMATO E DATATO 1965  
IN ALTO A SINISTRA  

  
  LOTTO 90
  G. COSMI (FINE XIX° SEC.)
  BASE D'ASTA 60,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. RAGAZZE CON COLOMBE
  MIS. 60 X 72
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 91  
FEDERICO JIMENEZ Y FERNANDEZ  

BASE D'ASTA 100,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. NIDO DI PICCIONI E SCOIATTOLO  
MIS. 50 X 80  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  
  LOTTO  92
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 40,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. FIGURA CON CASE INFORMALI
  MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 93  
MAESTRO DEL XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 60,00  
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO CON ANGELO  
MIS. 38 X 54  
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  LOTTO 94
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 30,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
  RAFF. PONTI A VENEZIA
  MIS. 35 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 95  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

BASE D'ASTA 30,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. PAESAGGIO CON CARRETTO E GALLINE  
MIS. 50 X 60  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 96
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. VOLTO BACCANALE
  MIS. 35 X 42  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 97  
O. DALBO (XX° SEC.)  

BASE D'ASTA 30,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. PIANETI INFORMALI  
MIS. 30 X 40  FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 98
  MAESTRO DEL XIX° SEC.
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. CARRETTO CON CAVALLO
  MIS. 22 X 26

LOTTO 99  
FIRMA ILLEGGIBILE (FINE XIX° SEC.)  

BASE D'ASTA 40,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MAREGGIATA  
MIS. 23 X 32  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 100
  MAESTRO DEL XIX° SEC.
  BASE D'ASTA 30,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE
  RAFF. SCENA AGRESTE
  CON CAVALIERE
  MIS. 18 X 23

 

LOTTO 101  
 MAESTRO DEL XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 50,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 RAFF. SERENATA  
 MIS. 55 X 45  

  

  LOTTO 102
  MAESTRO DEL XVIII° SEC.
  BASE D'ASTA 20,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. SANTA
  MIS. 45 X 35

 LOTTO 103  
MAESTRO DEL XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 30,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. FIGURA NEL BOSCO  
 MIS. 22 X 32  

  LOTTO 104
  GHIDONI (META' XVIII° SEC.)
  BASE D'ASTA 30,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. SANTO
  MIS. 40 X 30

LOTTO 105  
MAESTRO DEL XIX° SEC.  

BASE D'ASTA 30,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO LAGUNARE  
MIS. 40 X 50  
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  LOTTO 106
  ENRICO GROPPI (1911 – 1972)
  BASE D'ASTA 80,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
  MIS. 40 X 90  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 107  
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)  

BASE D'ASTA 50,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NATURA MORTA DI BOTTIGLIE  
MIS. 27 X 37  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 108
  ENRICO GROPPI (1911 – 1972)
  BASE D'ASTA 80,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. FIUME PO
  MIS. 40 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 109  
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)  

BASE D'ASTA 50,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. CACCIAGIONE  
MIS. 40 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 110
  CESARINO MONTI 
  (1916 – 1979)
  BASE D'ASTA 60,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO “TRENINO 
  NELLA NOTTE”
  MIS. 60 X 80
  FIRMATO E DATATO 1967
  IN ALTO A DESTRA

LOTTO 111  
PIERO URBANI (1913 – 1992)  

BASE D'ASTA 30,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NUDO DI DONNA  
MIS. 50 X 40  

FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 112
  MAESTRO META' XVIII° SEC.
  BASE D'ASTA 20,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE
  RAFF. VOLTO DONNA
  MIS. 33,5 X 27,5

 
LOTTO 113  

 GIANFRANCO FERRE'  
 BASE D'ASTA 100,00  

 BORSA IN PELLE  
 CON MANICO IN METALLO  

 ANNI 90  

  LOTTO 114
  PULICATI
  BASE D'ASTA 100,00
  BORSA IN PELLE E PELLICCIA
  CON TRACOLLA
  ANNI 90

LOTTO 115  
COCCINELLE  

BASE D'ASTA 100,00  
BORSA IN PELLE DI STRUZZO  

ANNI 90  

  LOTTO 116
  FURLA
  BASE D'ASTA 100,00
  BORSA IN PELLE
  ANNI 90

LOTTO 117  
WILLIAM XERRA (1937)  

BASE D'ASTA 600,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA  

INTITOLATO “BENE”  
MIS. 55 X 45  

FIRMATO E DATATO 10/11/81  
IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 118
  BASE D'ASTA 50,00
  OROLOGIO IN BRONZO DORATO
  RAFF. FANCIULLI
  H. 46
  FRANCIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 119  
 NICO VENZO (1938)  
 BASE D'ASTA 50,00  

 SCULTURA IN TERRACOTTA  
 RAFF. FANCIULLA CON CAPPELLO  

 H. 17  
 FIRMATA SUL RETRO  

  LOTTO 120
  GIUSEPPE BALICE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 100,00
  SCULTURA IN BRONZO
  RAFF. VENERE
  MIS. 28 X 26 X 20
  FIRMATA SUL RETRO

 LOTTO 121  
 JUNKER  

 BASE D'ASTA 50,00  
 PENDOLA IN LEGNO  

MIS. 100 X 40  
INIZI XX° SEC.  

  LOTTO 122
  MAESTRO OLANDESE
  (FINE XVIII° SEC.)
  BASE D'ASTA 600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. BEVITORI 
  IN TAVERNA  MIS. 66 X 80
 

LOTTO 123  
B. ROTHERLANG (INIZI XX° SEC.)  

BASE D'ASTA 260,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. INNAMORATI CON CANI E MANDOLINO  
MIS. 51 X 70  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 124
  BUTHERMAND (INIZI XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 280,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. RAGAZZE NEL PRATO
  MIS. 60 X 80  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 125  
MAESTRO OLANDESE (INIZI XIX° SEC.)  

BASE D'ASTA 800,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

 RAFF. INTERNO DI CASA  
 MIS. 94 X 104  

  LOTTO 126
  U. BENCZUR 
  (FINE XIX° SEC.)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PUTTI CON MENESTRELLO
  MIS. 81 X 60
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 127  
 FIRMA ILLEGGIBILE  

 (INIZI XX° SEC.)  
 BASE D'ASTA 200,00  

 DIPINTO OLIO SU TELA  
 RAFF. BAMBINA CON FIORI  

 MIS. 89 X 61  
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 128
  SANDOR NANDORY
  (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. NATURA MORTA DI MELE E UVA
  MIS. 50 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 129  
MAESTRO INIZI XX° SEC.  

BASE D'ASTA 250,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. BIMBO CON CANE  
MIS. 49 X 61  
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  LOTTO 130
  HOLLOS (FINE XIX° SEC.)
  BASE D'ASTA 220,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. ROSE
  MIS. 40 X 50
  FIRMATO IN BASSO
  A DESTRA

LOTTO 131  
 ROMEK ARPAD  

(1883 – 1960)  
BASE D'ASTA 450,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. NATURA MORTA CON ROSE E PIERROT  

MIS. 80 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 132
  PAULA (INIZI XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 500,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
  RAFF. RAMI CON FRUTTA
  MIS. 67 X 37
  FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 133  
FONGACS FETENE (META' XX° SEC.)  

BASE D'ASTA 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  
 RAFF. SCENA AGRESTE  

 CON BAMBINA  
 MIS. 80 X 100  

 FIRMATO E DATATO 1974  
 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 134
  KORDBY (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. BALLERINA
  MIS. 80 X 60
  FIRMATO E DATATO 1950
  IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 135  
 FIRMA ILLEGGIBILE (FINE XIX° SEC.)  

 BASE D'ASTA 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. NOBILE IN LETTURA  
MIS. 80 X 60  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 136
  UGO NESPOLO (1941)
  BASE D'ASTA 10.000,00 * 
  SCULTURA IN VETRO
  INTITOLATA “6”
  MIS. 34 X 23
  FIRMATA SULLA BASE
  CORREDATA DA AUTENTICA “GALLERIA ART&CO” 
  MILANO

LOTTO 137  
GIUSEPPE DE GREGORIO (1920 – 2007)  

BASE D'ASTA 200,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “FONDO MARINO”  
MIS. 60 X 80  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

A RETRO TIMBRO “GALLERIA CITTA' DI PIACENZA” GENOCCHI  

  
  LOTTO 138
  GIUSEPPE DE GREGORIO (1920 – 2007) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO “FARFALLA NOTTURNA”
  MIS. 60 X 80
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
  A RETRO TIMBRO “GALLERIA CITTA' DI PIACENZA”
  GENOCCHI
  

LOTTO 139  
EMILIO PERINETTI (1853 – 1936)  

BASE D'ASTA 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. BIMBO CON GIOCHI  
MIS. 57 X 43  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 140
  BRUNO SICHEL (1915 – 1985)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. CIRCO
  MIS. 70 X 90
  FIRMATO E DATATO 1965
  IN BASSO A SINISTRA
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  LOTTO 141
  LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)
  BASE D'ASTA 2.000,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. NATURA MORTA CON FIORI
  E BOTTIGLIA
  MIS. 58 X 48
  FIRMATO E DATATO 1930
  IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 142  
 SERGE BELLONI (1925 – 2005)  

 BASE D'ASTA 2.500,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 RAFF. PARIGI  
MIS. 73 X 60  

FIRMATO E DATATO 1956   
IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 143
  MARCO LODOLA (1955)
  BASE D'ASTA 650,00
  DIPINTO TECNICA MISTA COLLAGE SU TELA
  RAFF. BALLERINI
  MIS. 150 X 100  ANNO 2001
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 144  
 PHILIPS WOUWERMAN (1619 – 1668)  

 BASE D'ASTA 1.000,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

 RAFF. PERSONAGGI  
 MIS. 55 X 38  

  LOTTO 145
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. BEVITORE
  MIS. 31 X 25
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 146  
 FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

 BASE D'ASTA 150,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. RAGAZZA CON FIORI  
MIS. 24 X 18  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 147
  NINO SALVADORI (1918 - ?)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
  MIS. 31 X 25
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 148  
 ALDO DE DOMINICIS (1936)  

 BASE D'ASTA 200,00  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

 RAFF. CAVALLINO  
 MIS. 23 X 30  

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  

 LOTTO 149
  ALDO DE DOMINICIS (1936)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. CAVALLINI
  MIS. 26 X 40
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 150  
 BRAMBILLA ADRIANO  

 (1829 – 1855)  
ATTRIBUITO  

BASE D'ASTA 200,00  
 TAVOLINO CERTOSINO IN LEGNO DI NOCE  

 SCOLPITO ED INTAGLIATO CON INTARSI  
 IN AVORIO A MOTIVI GEOMETRICI  

 MIS. 46 X 35  H. 56  
 MILANO META' XIX° SEC.  

  LOTTO 151
  BASE D'ASTA 200,00
  MAPPAMONDO IN LEGNO DI NOCE
  TORNITO CON SUPPORTO TRIPODE
  E GLOBO RIVESTITO IN CARTA PERGAMENA
  H. 88
  ITALIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 152  
 BASE D'ASTA 350,00  

 ANFORA ELLENICA IN TERRACOTTA DIPINTA  
 RAFF. SCENA MITOLOGICA  

 H. 110  
 GRECIA FINE XIX° SEC.  
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  LOTTO 153
  FRANCESCO GHITTONI (1855 – 1928)
  BASE D'ASTA 1.800,00
  DISEGNO GRAFITE SU CARTONCINO
  RAFF. GESU' DAI DOTTORI
  MIS. 23 X 43
  PUBBLICATO A PAG. 41 
  DEL CATALOGO GHITTONI DI ARISI

LOTTO 154  
FRANCESCO GHITTONI (1855 – 1928)  

BASE D'ASTA 1.200,00  
DISEGNO GRAFITE SU CARTONCINO  

RAFF. PILATO E GESU'  
MIS. 30 X 15,5  

REFERENZE CATALOGO  
GHITTONI DI ARISI PAG. 273  

  LOTTO 155
  FRANCESCO GHITTONI 
  (1855 – 1928)
  BASE D'ASTA 700,00
  DISEGNO GRAFITE E BIACCA 
  SU CARTONCINO
  RAFF. VOLTO DI SAN GIUSEPPE
  MIS. 20 X 15

 LOTTO 156  
FRANCESCO GHITTONI   

(1855 – 1928)  
BASE D'ASTA 2.600,00  

DISEGNO GRAFITE E BIACCA SU CARTONCINO  
RAFF. VOLTO SAN FRANCESCO IN ESTASI  

STUDIO PREPARATORIO PER L'OPERA REALIZZATA IN S. MARIA DI  
 CAMPAGNA   A RETRO DISEGNO RAFF. LA FIGLIA LUISA  

MIS. 38 X 31  REFERENZE CATALOGO GHITTONI DI ARISI PAG. 257 - 262  

  LOTTO 157
  FRANCESCO GHITTONI (1855 – 1928)
  BASE D'ASTA 2.600,00
  DISEGNO PREPARATORIO GRAFITE 
  SU CARTONCINO RAFF. DEPOSIZIONE DI
  CRISTO DELL'OPERA PUBBLICATA A PAG. 134
  CATALOGO GHITTONI DI ARISI
  MIS. 36 X 78
  FIRMATO E DATATO 1918 IN BASSO A SINISTRA
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